Legyenek a konvex sokszog cstucsai A(5;0), B(5;5), C(0;5), D, ...; a koordinata-rendszer kezd6pontja pedig O. A
feltételeknek eleget tevs sokszogeket csicsaik szadma alapjan szamoljuk Ossze.

Haromszog egy van, az ABC. Négyszog A, B, C-t6] kiillonb6z6 negyedik csicsa tetszéleges olyan racspont lehet,
amelyik az ACO haromszog belsejében, vagy annak CO vagy OA oldalan van (1. dbra).
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Ezeknek a pontoknak a szama 15, tehdt ennyi négyszog van. Az ABCDFE 6tszog akkor felel meg a feltételeknek,
ha az F csucs a CO egyenestdl jobbra — az A-t tartalmazo félsikban — és az AD egyenes alatt — az O-t tartalmazo
féelstkban — van. D valasztasatol fiiggéen kiilonbozd szamu 6tszoget kapunk, ez lathaté a 2. dbrdn.
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2. dbra

Osszesen 10 +8+44+64+4+2+4+ 3+ 2+ 1 = 44 jo 6tszog van. Ugyanezzel a modszerrel szamolhatjuk 6ssze a
hatszogeket — 3. dbra —, amelyek szama 16.
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3. dbra

Hétszogbdl csak egy — a 4. dbrdn lathato — létezik, tobb cstcst sokszog pedig nem lehet, mert akkor az A, B, C-t6l
kiilonbo6z6 legalabb 5 csiics kozt vagy lenne kettd, amelyeknek els6 vagy méasodik koordinatidja megegyezik, s igy a
sokszog nem lenne konvex, vagy pedig lenne harom, amelyek egy egyenesen vannak.
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4. dbra

Osszesen tehat 1+ 15+ 44 + 16 + 1 = 77, a feltételeknek eleget tevs sokszog van.
Rakéczi Bilint (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., II. o. t.) dolgozata alapjan



